

Megjelen hétfőn és csupán utáni napokon

Közlöny árak

Table with subscription rates: 1 évre 12.-, fél évre 6.-, 3 hónapra 3.-, 1 hónapra 1.-

Hirdetések díja:

1 soros hirdetés egy sorozatban 4 kr. Bélyegdíj külön 80 kr. Nyitási díj 10 krajczár.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDASÁGI NAPI LAP.

Szerkesztőség: Arad-osaádi egyetemes vasúti pályán... Kéziratokat vissza nem küldünk.

Az új Magyarország vonásai.

Budapest, decz. 10. Az ellenzéki obstrukciónak kell tulajdonítani, hogy az 1890-ki költségvetés még nem emelkedhetett törvény erejére...

dését különösen gyökeres eszközökkel kell megakadályozni... A közegészségügy további előmozdítására a miniszter saak- és gyakorlati feladatokat...

mit sem lehet fogantatni s azért első sorban a közérzéknek kell az embereket fejleszteni... Es bár nem mártól-holnapra fog ez megtörténni...

Erdekkel és várakozásokkal nézünk elébe ezen reformoknak... Baross és a biztosító társaságok. Baross Gábor kereskedelmi miniszter nemrég leiratot intézett...

gyedben a közvetlen adóknál mutatkozott körülbelül két millió forintra rugó hiányt... VAROSI KÖZÜGYEK. Aradváros deczemberi közgyűlése.

Az „ARADI KÖZLÖNY” tárczája. (Deczember 12.) Muff Eliás és Galamb Eva. A felső leányiskola francia nyelv tanára, monsieur Elie Ouff, a tükör előtt áll.

Ujjon le uram; komoly külsőre való van önnel. Először is maga már letette a magyar állampolgári esküt... Szűveszen, sziveszen, — szaporítja a lelkes új honpolgár — kire mire paranczolja a nacozságos ur!

czáros bélyegét adott oda az új hazámnak; azután pedig folytatja: De azért kedves Eliás ur ne higgyje, hogy én már most magával teljesen ki vagyok bélyegve...

rizing; nem vagyok veszedelmes, hiszen fiatal éveimben Párizsan laktam; ott pedig hamar nyílik, hamar hervad a rósa. De azért ott is csak van tövis a csipkének...

Ez alatt eltelt egy negyedóra; sőt az idő már alkonyodni is kezdett. Muff Eliás kényelmetlenül találta a szobafűzőt. Ugy érte magát, mint egy téglas galamb, melyet tekond a láthatáron...





